



Муфтий Дагестана, шейх Ахмад Афанди 19 июня принял у себя дома делегацию спортсменов клуба «Крепость» во главе с президентом клуба Магомедом Кадиевым.

Среди них многократные чемпионы и призеры мировых первенств по смешанным единоборствам, такие как Рамазан Эмеев, Шамиль Абдулаев, Гамзат Хирамагомедов.

Шейх Ахмад Афанди обратился к спортсменам с наставлениями, отметил важность физического и духовного развития человека, рассказал об уповании на Всевышнего, важности сохранения здоровья и необходимости быть примером для подрастающего поколения.

Магомед Кадиев рассказал об успехах ребят не только на российских, но и на международных аренах, о процессе подготовки к соревнованиям, о спортсменах из Дагестана, которые занимают лидирующие позиции на первенствах по смешанным единоборствам.

В завершение шейх Ахмад Афанди пожелал здоровья, успехов и благополучия спортсменам, после чего все присутствующие совершили коллективное дуа и сделали общее фото на память.

Источник: islamdag.ru